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1. Milyen 
színvonalúnak 
ítéled a 
továbbképzést?

2. Mennyire tartod
jónak, 
eredményesnek a 
továbbképzés 
során alkalmazott 
oktatási 
módszereket?

3. Elégedett vagy-
e a kapott 
segédanyag 
minőségével?

4. Jónak tartod-e a
tovább-képzés 
időbeosztását (az 
egyes 
témakörökre 
fordított 
időarányokat)?

5. Jónak tartod-e az 
idővel való 
gazdálkodást a 
továbbképzésen? (A
rendelkezésre álló 
idő hatékony 
felhasználása.)

6. Adott-e a 
továbbképzés új 
elméleti 
ismereteket?

7. Adott-e a 
továbbképzés új 
módsze-reket?

8. Mennyire 
tartod 
hasznosít-
hatónak a 
tanultakat?

9. Milyennek 
értékeled a 
továbbképzés 
vezetését 
összességében?

10. Mennyire 
sikerült a 
megfelelő 
arányt 
kialakítani az 
előadás és a 
gyakorlati 
feladatok 
között?

11. Az elmélet és
a gyakorlat 
kapcsolata a 
tovább-
képzésen?
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1. 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5
2. 5 5 5 5 5 4 5 3 5 4 5 5 5 5 5 5
3. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5
4. 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5
5. 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5
6. 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5
7. 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4
8. 5 5 5 5 4 4 4 3 5 4 4 5 5 5 5 5
9. 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
10. 4 4 4 4 5 3 3 4 4 4 4 5 4 5 5 5
11. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
12. 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5
13. 5 4 5 5 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5
14. 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
15. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
16. 5 5 5 2 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5
17. 5 5 4 3 3 5 5 5 4 4 4 5 4 5 5 5
18. 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4
19. 5 5 5 4 4 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Eloszlás
5 16 14 15 7 12 12 12 11 13 11 13 18 15 18 18 16
4 3 5 4 10 5 6 5 5 6 8 6 1 4 1 1 3
3 0 0 0 1 2 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Átlag 4.8 4.7 4.8 4.2 4.5 4.6 4.5 4.4 4.7 4.6 4.7 4.9 4.8 4.9 4.9 4.8

5 4 3 2 1 Átlag
16 3 0 0 0 4.8

14 5 0 0 0 4.7
15 4 0 0 0 4.8

7 10 1 1 0 4.2
12 5 2 0 0 4.5
12 6 1 0 0 4.6
12 5 3 0 0 4.5
11 5 3 0 0 4.4
13 6 0 0 0 4.7

11 8 0 0 0 4.6
13 6 0 0 0 4.7

4.6

5 4 3 2 1 Átlag
18 1 0 0 0 4.9
15 4 0 0 0 4.8
18 1 0 0 0 4.9
18 1 0 0 0 4.9
16 3 0 0 0 4.8

4.9

11. Az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen?

3. Elégedett vagy-e a kapott segédanyag minőségével?

A képzés

7. Adott-e a továbbképzés új módszereket?

kapcsolat a hallgatókkal

Az oktató: 
felkészültsége
előadóképessége
módszertani felkészültsége
hozzáállása

9. Milyennek értékeled a továbbképzés vezetését összességében?
10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani az előadás és a gyakorlati 
feladatok között?

8. Mennyire tartod hasznosíthatónak a tanultakat?
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5. Jónak tartod-e az idővel való gazdálkodást a továbbképzésen? (A rendelkezésre 
6. Adott-e a továbbképzés új elméleti ismereteket?

1. Milyen színvonalúnak ítéled a továbbképzést?

4. Jónak tartod-e a tovább-képzés időbeosztását (az egyes témakörökre fordított 
időarányokat)?

Az infokommunikációs technológiák (IKT) oktatásban történő alkalmazása

2. Mennyire tartod jónak, eredményesnek a továbbképzés során alkalmazott oktatási 
módszereket?



A továbbképzésben a legjobban az tetszett, hogy
Sok hasznos információ
… differenciáltan, egyéni tempóban dolgozhattunk. Személyre szabott segítségadás az előadó részéről.
Nagyon sok új ismerettel gazdagodtam, sokat tanultam!
az előadó stílusa, vezetési módja
Következetes feladatritmus
Sokmindent megértettem, sikerélményem volt

A továbbképzésben a legkevésbé az tetszett, hogy
Többször lefagyott a gép
Nem voltak nívócsoportok
A kezdők számára nehéz volt

Észrevételek,  javaslatok. (Mit hagynék el? Mit vennék be a programba? Mit csinálnék másként?)
Célszerű lenne tudásszint alapján alakítani a csoportokat.
Kevesebb anyagot, több gyakorlatot kérek!

Milyennek találtátok az egyéb feltételeket? (Étkezési, lehetőség, kávé, telefon, fénymásolás stb.)
A büfé és az ebéd körülményeivel…
A tanári szobában étkeztünk.
Az ellátás (étkezés/büfé)

Milyen egyéb problémátok és javaslatotok van a szervezéssel kapcsolatban?
A terem biztosításakor a létszám figyelembevétel legyen a legfontosabb
20-an voltunk a 16-os teremben∗ (18 gép volt!)
Nem volt elég számítógép, elég furcsán oldották meg azebédet


